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1. 14/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Արարատ» (ԲԽ105) խաղի մասին «Արարատ» 
թիմի ֆուտբոլիստ Միխայլո Կալուգինի (N 33450) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 
գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 11/04/19թ. «Արարատ»-«Փյունիկ» (ԲԽ104) խաղի մասին (Խաղի 51-րդ րոպեին 
խաղադաշտ ներխուժեց երկրպագու՝ ձեռքին բռնած ինչ-որ պաստառ, որի 
պատճառով խաղը դադարեցվեց 1 րոպեով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղին «Գորիս-04» 
թիմի ֆուտբոլիստ Էրիկ Հայրապետյանի (N 31503) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 
զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 12/04/19թ. «Արտաշատ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ1-022) խաղին «Մարտունի-04» 
թիմի ադմինիստրատոր Սամվել Մոսեյանի (N 2320) հեռացման մասին (բուռն 
արտահայտությամբ դժգոհություններ է հայտնել մրցավարի որոշմանը) /զեկուցող Բ. 
Ղալոյան/ 

5. 16/04/19թ. «Հավաքական-Մ16»-«Արարատ-Արմենիա-01» (18Ա-070) խաղին 
«Արարատ-Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գոռ Մարգարյանի (N 23541) հեռացման 
մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող 
Բ. Ղալոյան/ 

6. 16/04/19թ. «Ալաշկերտ-01»-«Բանանց-01» (18Ա-069) խաղին «Ալաշկերտ-01» թիմի 
ֆուտբոլիստ Էրիկ Կարապետյանի (N 25678) հեռացման մասին (վիրավորական 
արտահայտություններ է հնչեցրել մրցավարների  հասցեին) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղի մասին 
(Ոստիկանները նախախաղային խորհրդակցությանը չեն մասնակցել) /զեկուցող Բ. 
Ղալոյան/ 

8. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղի մասին (խաղը 
20 րոպե ուշացումով է սկսել ոստիկանության ուշացման պատճառով) /զեկուցող Բ. 
Ղալոյան/ 

9. 13/04/19թ. «Կումայրի»-«Արմավիր» (ՖԶ021) խաղի մասին (խաղը 9 րոպե 
ընդհատվեց համակարգիչի անսարքության պատճառով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 
 



1. 14/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Արարատ» (ԲԽ105) խաղի մասին «Արարատ» 
թիմի ֆուտբոլիստ Միխայլո Կալուգինի (N 33450) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 
գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 14/04/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Արարատ» (ԲԽ105) խաղին «Արարատ» թիմի 
ֆուտբոլիստ Միխայլո Կալուգինի (N 33450) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային 
հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ 
հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Միխայլո Կալուգինին որակազրկել 1 
խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  

 
2. 11/04/19թ. «Արարատ»-«Փյունիկ» (ԲԽ104) խաղի մասին (Խաղի 51-րդ րոպեին 
խաղադաշտ ներխուժեց երկրպագու՝ ձեռքին բռնած ինչ-որ պաստառ, որի 
պատճառով խաղը դադարեցվեց 1 րոպեով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 11/04/19թ. «Արարատ»-«Փյունիկ» (ԲԽ104) խաղին (մարզադաշտում կարգուկանոն 
չապահովելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 15-
րդ կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ  
 
3. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղին «Գորիս-04» 
թիմի ֆուտբոլիստ Էրիկ Հայրապետյանի (N 31503) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 
զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղին «Գորիս-04» 
թիմի ֆուտբոլիստ Էրիկ Հայրապետյանի (N 31503) հեռացման (նույն խաղում 2 
զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 
հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Էրիկ Հայրապետյանին որակազրկել 1 
խաղով, Գորիսի մանկապատանեկան մարզադպրոց ՀՈԱԿ ակումբին տուգանել 3000 
ՀՀ դրամ  

 
4. 12/04/19թ. «Արտաշատ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ1-022) խաղին «Մարտունի-04» 
թիմի ադմինիստրատոր Սամվել Մոսեյանի (N 2320) հեռացման մասին (բուռն 
արտահայտությամբ դժգոհություններ է հայտնել մրցավարի որոշմանը)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 12/04/19թ. «Արտաշատ-04»-«Մարտունի-04» (15Բ1-022) խաղին «Մարտունի-04» 
թիմի ադմինիստրատոր Սամվել Մոսեյանի (N 2320) հեռացման (մրցավարի 
որոշմանը բուռն արտահայտություններով դժգոհություններ հայտնելու) համար, 
ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` 
Սամվել Մոսեյանին որակազրկել 5 խաղով, Մարտունու քաղ.պետ. մարզադպրոց 
ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 



5. 16/04/19թ. «Հավաքական-Մ16»-«Արարատ-Արմենիա-01» (18Ա-070) խաղին 
«Արարատ-Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գոռ Մարգարյանի (N 23541) հեռացման 
մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 16/04/19թ. «Հավաքական-Մ16»-«Արարատ-Արմենիա-01» (18Ա-070) խաղին 
«Արարատ-Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գոռ Մարգարյանի (N 23541) հեռացման 
(մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի 
կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` 
ֆուտբոլիստ Գոռ Մարգարյանին որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ-Արմենիա»  
ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 
6. 16/04/19թ. «Ալաշկերտ-01»-«Բանանց-01» (18Ա-069) խաղին «Ալաշկերտ-01» թիմի 
ֆուտբոլիստ Էրիկ Կարապետյանի (N 25678) հեռացման մասին (վիրավորական 
արտահայտություններ է հնչեցրել մրցավարների  հասցեին)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 16/04/19թ. «Ալաշկերտ-01»-«Բանանց-01» (18Ա-069) խաղին «Ալաշկերտ-01» թիմի 
ֆուտբոլիստ Էրիկ Կարապետյանի (N 25678) հեռացման (մրցավարների հասցեին 
վիրավորական արտահայտություններ հնչեցնելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 
կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Էրիկ 
Կարապետյանի որակազրկել 3 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին 
տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

7. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղի մասին 
(Ոստիկանները նախախաղային խորհրդակցությանը չեն մասնակցել)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղին 
(Ոստիկանները նախախաղային խորհրդակցությանը չմասնակցելու) համար, ՀՖՖ-ի 
կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` 
գ.Արարատի գյուղապետարան ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

8. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղի մասին (խաղը 
20 րոպե ուշացումով է սկսել ոստիկանության ուշացման պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 11/04/19թ. «Զորավար-Անդրանիկ-04»-«Գորիս-04» (15Բ1-023) խաղին 
(ոստիկանության ուշացման պատճառով խաղը 20 րոպե ուշացումով սկսելու) 
համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի 
համաձայն` գ.Արարատի գյուղապետարան ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 
 
 
 



9. 13/04/19թ. «Կումայրի»-«Արմավիր» (ՖԶ021) խաղի մասին (խաղը 9 րոպե 
ընդհատվեց համակարգիչի անսարքության պատճառով)  

 
ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 13/04/19թ. «Կումայրի»-«Արմավիր» (ՖԶ021) խաղին (համակարգիչի անսարքության 
պատճառով խաղը 9 րոպե ընդհատվելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 
կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 33-րդ կետի համաձայն` Արամ Սարգսյանի անվան 
խաղերի մանկապատանեկան մարզադպրոց ՀՈԱԿ ակումբին տուգանել 2000 դրամ 

 

    ՆԱԽԱԳԱՀ                         Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 


